

Posudek oponenta

Bakalářská práce – Manuál pro výběr tenisového vybavení

Autor: Josef Čihák

Práci tvoří 68 stran + přílohy. Strukturovaný abstrakt, část výsledky je obecná a opakující cíl práce, chybí závěr. Úvodní část je podrobně zpracována, jsou naznačeny jak historie tenisu a vybavení tak i jejich podrobné rozdělení. Pro pojem super velká hlava (z angl. překladu) by bylo lepší použít velmi velká hlava. Používané termíny swingweight a sweet spot, multiple answer sheet nejsou v textu odlišeny. Pojmy jako ...z technologiemi se roztrhl pytel..., vychytávkami, temná ulička, naježená kočka, běh na dlouhou trať - patří do beletrie, nikoli do vědecké práce. První věta na s 31. je vágní. Napětí výpletu dle povrchu dvorce- nelze zcela souhlasit.

Nejednotná stylizace textu (vy, my).

Metodická část je jasně rozpracována. Hovoří se v ní o reliabilitě (test, retest), ale výsledky reliability dotazníkového šetření se nikde neobjevují?!

Výsledky: Otázka na herní na herní styly- s nimi není čtenář seznámen v teorii.

I přes nízký počet respondentů, otázky na vyvážení, hmotnost rakety, vyplétací vzorec by bylo vhodnější rozdělit na odpovědi mužů a žen, resp. dorostenců a dospělých. V těchto kategoriích se to může výrazně lišit.

Práce zabývající se tenisovým vybavením je unikátní. Obecně známá fakta jsou výrazně teoreticky rozšířena a doplněna pravidly, která čtenáři dají dobrý přehled o možnostech a výběru vybavení pro tenisového hráče. V práci se objevují drobné gramatické a stylistické chyby. Snad jen v kapitole „míče“ by bylo vhodné zmínit, že před soutěžním utkáním je vhodné trénovat s míči, se kterými se toto utkání hraje, aby na ně byl hráč zvyklý.

I přes některé nedostatky je práce dobře zpracována. Autor prokázal způsobilost řešit problém komplexně i schopnost sestavit přehledný čtivý text přinášející zajímavé informace k danému tématu. Práci hodnotím pozitivně a doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky:

Má faktor počasí (teploty) vliv na napětí výpletu, vyplétání výpletu?

U vybavení zmiňujete i pravidla, nikoli však u vibrastopu. Jaké pravidla platí pro vibrastop?

14.9.2015

PhDr. Jan Carboch, PhD.